



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

**НАКАЗ**

м. Київ

30.07.2013

№ 497

(з основної діяльності)

Про проведення  
позапланових перевірок

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Порядку проведення перевірок органами Державної інспекції техногенної безпеки України, затвердженого наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України від 25.05.2012 № 863, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25.06.2012 за № 1054/21366, та на виконання вимог прокуратури м. Києва, викладених у листі від 23.07.2013 № 06/3-16020-13,

НАКАЗУЮ:

1. У період з 5 по 15 серпня здійснити позапланові перевірки додержання (виконання) вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки суб'єктів господарювання згідно із переліком, що додається.

2. Висновки про результати позапланових перевірок подати для прийняття рішення до 16 серпня 2013 року.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям та державного нагляду (контролю) Козленка А.М.

Голова

М. Болотських

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ ДСНС України  
30.07.2013 № 497

Перелік суб'єктів господарювання м. Києва,  
які підлягають позаплановим перевіркам

№ з/п	Найменування суб'єкта господарювання та місцезнаходження	Дати початку та закінчення перевірки	Посади, прізвища, імена та по батькові посадових осіб, які будуть здійснювати перевірку
1	ТОВ «Прес» просп. Перемоги, 49/2	з 5 по 15 серпня 2013 р.	Державний інспектор з пожежного нагляду у сферах пожежної та техногенної безпеки міста Київ майор служби цивільного захисту Горбатюк С. В. Головний інспектор відділу нагляду у сфері пожежної безпеки управління пожежної безпеки Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям та державного нагляду (контролю) апарату ДСНС України майор служби цивільного захисту Шкарбута А.В.
2	ПАТ «Компанія Росток» б-р. Івана Лепсе, 4	з 5 по 15 серпня 2013 р.	Державний інспектор з пожежного нагляду у сферах пожежної та техногенної безпеки міста Київ майор служби цивільного захисту Горбатюк С. В. Головний інспектор відділу нагляду у сфері пожежної безпеки управління пожежної безпеки Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям та державного нагляду (контролю) апарату ДСНС України майор служби цивільного захисту Шкарбута А.В.

3	ТОВ «Строй Вектор Плюс» вул. Ревуцького, 9	з 5 по 15 серпня 2013 р.	Державний інспектор з пожежного нагляду у сферах пожежної та техногенної безпеки міста Київ капітан служби цивільного захисту Шайда В.В. Головний фахівець відділу профілактичної роботи Центру організації заходів пожежної та техногенної безпеки Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення ОРСЦЗ ДСНС України майор служби цивільного захисту Голубенко В.М.
---	---	-----------------------------	---

Продовження додатка

4	ПП «Складні сплави» вул. Магнітогорська, Ілітера М	з 5 по 15 серпня 2013 р.	Державний інспектор з пожежного нагляду у сферах пожежної та техногенної безпеки міста Київ капітан служби цивільного захисту Шайда В.В. Головний фахівець відділу профілактичної роботи Центру організації заходів пожежної та техногенної безпеки Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення ОРСЦЗ ДСНС України майор служби цивільного захисту Голубенко В.М.
5	Міжнародний науково-технічний університет ім. Бугая вул. Магнітогорська, 1	з 5 по 15 серпня 2013 р.	Державний інспектор з пожежного нагляду у сферах пожежної та техногенної безпеки міста Київ капітан служби цивільного захисту Нецерет С. В. Головний фахівець відділу профілактичної роботи Центру організації заходів пожежної та техногенної безпеки Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення ОРСЦЗ ДСНС України капітан служби цивільного захисту Кулик П.П.
6	ТОВ ВКФ «Пожіновація» вул. Магнітогорська, 1	з 5 по 15 серпня 2013 р.	Державний інспектор з пожежного нагляду у сферах пожежної та техногенної безпеки міста Київ капітан служби цивільного захисту Нецерет С. В. Головний фахівець відділу профілактичної роботи Центру організації заходів пожежної та техногенної безпеки Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення ОРСЦЗ ДСНС України капітан служби цивільного захисту Кулик П.П.
7	ПП «Ю.П.П.» Столичне шосе, 100	з 5 по 15 серпня 2013 р.	Державний інспектор з пожежного нагляду у сферах пожежної та техногенної безпеки міста Київ капітан служби цивільного захисту

			Нещерет С. В. Головний фахівець відділу профілактичної роботи Центру організації заходів пожежної та техногенної безпеки Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення ОРСЦЗ ДСНС України капітан служби цивільного захисту Кулик П.П.
--	--	--	---

Директор Департаменту  
запобігання надзвичайним ситуаціям  
та державного нагляду (контролю)

А. Козленко